

麦当劳全面叫停 福喜中国原料供应

就部分网民担忧麦当劳将供应商从上海福喜更换为河南福喜一事,麦当劳在28日午间表示,从周五开始已经全面暂停使用所有福喜中国(包括其合资公司)的食品原料,中国部分餐厅因此出现部分产品断货现象。

麦当劳公关部负责人在回复记者时说,这一决定是在考虑了外界的担忧之后做出的。目前,企业正努力调配其他供应商资源,力求尽快恢复供应。一些餐厅将会在八月初恢复餐单的全面供应,而另一些餐厅则可能稍迟。

此前,麦当劳在24日声明终止与上海福喜的业务合作,将供应商调整为河南福喜,由此引发一些网民担忧。

(据新华社电)

多重利好消息刺激 港股市场再创新高

在多重利好消息刺激下,港股昨日再创新高,恒指盘中最高涨至24501点,创2010年11月底以来的新高,恒指五连升累计上涨超过千点。在内银、券商等中资股带动下,截至收盘,恒指大涨212点,收报24428点,成交额大幅上升至854.6亿港元,较前一交易日增加11%。

中资股昨日涨势如虹,几乎所有A+H股票都有不同程度的上涨,其中以银行和券商表现最佳。市场消息指交通银行已递交混合所有制试点申请,受消息刺激,交通银行H股大涨6.2%,创今年新高,为当日表现最好的蓝筹股,且带动其他内银股也一路向上;民生银行和招商银行H股分别上涨3.6%和1.3%。

外资机构法巴发布的最新研报对内银股的投资评级整体看好,除了招行和中信银行以外,对于工行、农行、中行、建行、交行及民生银行、重庆农商行都给予买入评级。中金最新策略报告的H股首选组合名单中,内银也榜上有名,中行、招行均属买入标的;腾讯、中石油、中国海外和平安保险等大蓝筹也均在买入行列。

媒体报道沪港通正式实施时间为10月13日,受此消息带动,中资券商股昨日也走出一波行情,表现不俗。申银万国落实换股合并宏源证券,涨幅17.6%,中国银河、海通国际及国泰君安国际分别大涨8.9%、3.4%和7.8%。中信证券及海通证券则分别有3.7%及4.9%的涨幅。

交银国际首席策略师洪灏表示,目前在岸和离岸中国内地股市市场情绪指标已飙升至亢奋水平,投资者应提高警惕,特别是当两地市场的情绪同时达到白热化的程度。在目前的股市状态下,大部分利好消息,不论是炒作还是憧憬,都已被市场消化。

(李明珠)

劳埃德银行操纵Libor 被罚3.7亿美元

据海外媒体报道,英国劳埃德银行集团昨日宣布,已同意向英美两国监管机构支付总计3.7亿美元的罚款,以和解有关操纵伦敦银行间同业拆借利率(Libor)的调查。

继2012年巴克莱银行发生Libor利率操纵案以来,各国监管机构针对该利率的操纵行为调查越来越深入。据悉,这是英美监管机构第7次对涉嫌操纵Libor和其他基准利率的金融机构联合作出处罚决定。

(吴家明)

美国网络地产中介老大35亿美元收购老二

证券时报记者 吴家明

日前,搜房网入股世联行和合富辉煌两家房地产代理公司,国内房地产服务格局正开始发生变化。而在美国,美国最大的房地产网站Zillow已经在并购的道路上越战越勇,出手并购美国第二大房地产网站Trulia,美国房地产服务业的“巨无霸”由此诞生。

股价双双大涨

据海外媒体报道,Zillow昨日宣布以35亿美元的价格收购Trulia,合并后将成美国最大的在线房地产服务公司。此前,市场普遍预期Zillow将以20亿美元的价格收购Trulia。

与国内的搜房网类似,Zillow、Trulia等房地产网站帮助租户和买家寻找房屋信息,创收模式则是出售广告以及针对发布房屋信息的用户收取费用。

据市场研究机构ComScore的数据显示,6月份Zillow和Trulia的月度访问者数量都超过了8500万,占全美访问量最高的15家房地产网站总访问量的近九成。有分析人士认为,若两者合并交易达成,将创造一个美国在线房地产行业的绝对领导者,令其他竞争对手望尘莫及。

在收购消息发布之前,两家公司的股价已经提前启动。在上周最后两个交易日,Zillow和Trulia股价暴涨超过23%和35%。Zillow的市值达到63亿美元,Trulia的市值也超过20亿美元。不过,在昨日美股开盘后Zillow下跌近4%至153美元,Trulia股价则大涨11%至62美元。

Zillow并购很疯狂

Zillow收购Trulia再度引起市场热议,但这家公司其实早已被注入“并购”的基因。在过去短短3年时间里,Zillow已并购了8家功能迥异的互联网公司。

2011年7月,Zillow在纳斯达克

克上市,上市后一个月就出手并购房地产线上创建和分发平台Postlets,紧接着又以780万美元的代价并购了房地产营销公司Diverse Solutions。

随后,房屋租赁公司Rentjuice、移动房产交易平台Buyfolio、软件公司Mortech、租房搜索网站HotPads、不动产网站StreetEasy以及房地产数据库Retsly都被Zillow收入囊中。根据已公开的市场数据,Zillow至少花费了1.3亿美元在并购其他公司,来完善或者扩展自己的业务体系。此前,Zillow还瞄准中国投资者,宣布与乐居合作并携手推出联合品牌网站,消费者可以获得Zillow网站上的美国房产信息,信息将被翻译成中文。

有分析人士表示,Zillow收购Trulia也给中国房地产服务业带来一些启示,在行业集中度快速提升的背景下,外延式扩张是迅速提升市场份额的捷径,“巨无霸”式的房地产服务企业出现将成为行业发展的必然结果,也有利于结束房地产服务业零乱和各自为政的时代。

证券时报记者 吴家明

美股屡创新高,到底有没有泡沫?这个问题已经被讨论无数次。在一次次质疑声中,美股偶有震荡但依旧新高不断,在这过程中,谁看走眼了?

去年美国股市大幅上涨,让许多分析师开始担心今年的美股走势,特别是美联储开始“退出”、企业估值过高以及利润增长放缓的负面预期,让分析师多了一份谨慎。根据研究机构Birinyi Associates的数据,今年年初时市场分析师对标准普尔500指数2014年的涨幅平均预期5.3%。不过,进入2014年后美股走势依



美股牛气冲天 分析师大多看走眼

旧强劲,分析师自然不想背上“看走眼”的封号。Birinyi Associates的数据显示,全球分析师随后提高了对标准普尔500指数的涨幅预期,从5.3%提高至7%。然而,标普500指数今年以来已经上涨了7%,这意味着分析师预期的涨幅已经完成。

高盛美国首席策略师大卫也是众多上调美股涨幅预期的分析师之一,年初时他预计标普500指数将在今年上涨2.8%,现在已经将涨幅预期调高至11%,但在接下来的3个月内美股可能遭到“临时性”抛售。如果说市场分析师都太过于谨慎以至于“看走眼”,有一位重要级

人物似乎也是如此。

掌控美国乃至全球货币政策走向的美联储主席来点评个股板块,这在历史上恐怕还是头一遭。此前,耶伦在出席参议院听证会时表示,小盘股和社交网络股估值高于预期,这些公司的市盈率与历史水平相比处于较高水平。对于耶伦的话,当时不少美国的交易员都开玩笑说耶伦甚至可以从事股票推荐的服务。

不过,社交网络巨头Facebook的股价就是在耶伦发表讲话后创下历史新高,推特股价在耶伦发表讲话后连续下挫,但目前也回到了耶伦发表讲话前的水平。

股价真的很高?其实一个板块里有许多不同的股票,每个公司情况各不相同,完全不应该一概而论。当有人一直喊“狼来了”的时候,或许狼有一天真的到来,但也或许始终都不会出现。

业绩是推动股价涨跌的重要因素之一。美股二季度财报季已经进行过半,就目前已发布财报的公司来看,绝大多数公司盈利依旧远超预期,其中部分小盘股以及互联网科技股盈利能力十分出色,好于预期的公司利润增长推高了股指和股价。对于美股企业的财报表现,市场投资者心里自然有杆秤。

阿根廷债务违约走向关键阶段

如果明日未能偿还债务,阿根廷将陷入自2001年以来的第二次违约

证券时报记者 吴家明

近日,阿根廷再次成为全球市场的焦点。如果在7月30日这个最后期限之前阿根廷未能偿还债权人债务,该国将陷入自2001年以来的第二次违约,也是过去30年里的第三次违约。

债务谈判僵局未破

早在2001年底,阿根廷爆发金融危机,当时政府宣布停止偿还近千亿美元的到期外债,从而使这个国家陷入有史以来最严重的倒债危机。而在金融危机最严重之时,以美国NML资本公司为代表的一些投资者以超低价买入阿根廷主权债券,并拒绝接受阿方债务重组方案,

这些收购违约债券并通过恶意诉讼谋求高额利润的投资者被形象地称为“秃鹫基金”。早在2005年,NML资本公司就到美国纽约联邦法院提起诉讼,要求阿根廷政府全额偿还违约债务。2012年11月,美国纽约法院做出裁决,要求阿根廷偿还NML资本公司等一批未接受前两次债务重组的债权人13.3亿美元的债务,在历经数次上诉后,美国法院还是维持原判的终裁。

此前,美国最高法院再次驳回阿根廷政府拒绝全额偿还所欠“秃鹫基金”违约债务的上诉,并支持违约债务债权人通过司法途径冻结阿根廷政府的海外资产。根据债务重组协议,阿根廷还将有30天延迟付款期,也就是说如果7月30日钱仍未到账,债权人才能控告阿根廷债

务违约。自7月23日开始,阿根廷政府与“秃鹫基金”双方代表进入“不停歇”谈判状态,市场普遍预期双方将达成协议,但事实并非如此。据海外媒体透露,阿根廷政府代表已于上周五返回阿根廷,谈判随即宣告失败,双方并未就如何解决债务纠纷达成任何解决方案。

目前,距离7月30日的期限只剩1天时间,阿根廷13年来再次发生债务违约的风险可能性大幅提高。阿根廷总统克里斯蒂娜的态度很强硬,认为阿根廷在很大程度上宁愿选择违约,也不愿意与那些“秃鹫基金”达成和解。

经济进一步陷入衰退

2001年,阿根廷陷入倒债危机之

后,该国经济陷入大萧条时代之后最糟糕的经济衰退。经济学家普遍认为,如果阿根廷再次违约,经济可能将进一步陷入衰退。同时,通货膨胀加剧将引发资本外逃,更可能引发今年第二次比索大幅度贬值。上周,阿根廷比索的黑市汇率已经高达12.65比索兑换1美元,远远超出官方设定的8.17的汇率。而就在1个月前,阿根廷比索的黑市汇率还是11.65。此外,市场对阿根廷目前的通胀率预估值高达30%,阿根廷的基准利率水平已高达27%。

如果阿根廷真的发生债务违约,对于即将在2015年12月离任的克里斯蒂娜来说,也面临极大风险,因为她多年致力于恢复阿根廷经济并力图重返国际融资市场的努力将会付诸东流。

阿根廷债务违约会不会给全球市场带来冲击?对此,投资银行Jefferies拉丁美洲策略部负责人莫登表示,多数投资者很清楚阿根廷是“特例”,该国发生的状况并不能说明会在其他地区发生。不过,阿根廷当地农户普遍表示,如果阿根廷政府不能避免该国再次出现主权债务违约,那么今年下半年他们将开始囤积大豆,此举是因为担心政府会以提高进口壁垒来应对债务违约。作为全球第三大大豆出口国和最大的豆粕供应国,阿根廷农户的上述行为将对国际大豆、豆粕等农作物价格造成巨大影响。

此外,有分析人士担心,美国最高法院的裁决可能会对其他“秃鹫基金”竖起先例,如此类推,将对全球尤其是新兴国家的债务重组和融资进程造成不利影响。

北京三联虹普新合纤技术服务股份有限公司 首次公开发行股票并在创业板上市 网上定价发行摇号中签结果公告

主承销商:国都证券有限责任公司

根据《北京三联虹普新合纤技术服务股份有限公司首次公开发行股票并在创业板上市公告》,本次发行的主承销商国都证券有限责任公司2014年7月28日(T+2日)上午在深圳红荔西路步工业区10栋2楼主持了北京三联虹普新合纤技术服务股份有限公司首次公开发行股票并在创业板上市中签摇号仪式。摇号仪式按照公开、公平、公正的原则在深圳市罗湖区公证处代表的监督下进行并公证。现将中签结果公告如下:

末尾位数	中签号码
末三位数:	040 240 440 640 840 611
末四位数:	2123
末五位数:	09709 29709 49709 69709 89709 53632 78632 03632 28632
末六位数:	146533 646533
末七位数:	3118092 2491859

凡参与网上定价发行申购北京三联虹普新合纤技术服务股份有限公司股票的投资者持有的申购配号尾数与上述号码相同的,则为中签号码。中签号码共有24012个,每个中签号码只能认购500股北京三联虹普新合纤技术服务股份有限公司股票。

发行人:北京三联虹普新合纤技术服务股份有限公司
主承销商:国都证券有限责任公司
2014年7月28日

深圳市英唐智能控制股份有限公司 2014年半年度报告披露提示性公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。特别提示:本公司2014年半年度报告全文及摘要已于2014年7月29日在中国证监会指定的创业板信息披露网站上披露,敬请投资者注意查阅!特此公告。

深圳市英唐智能控制股份有限公司
董事会
2014年7月28日

深圳市英唐智能控制股份有限公司 减资公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。深圳市英唐智能控制股份有限公司(以下简称“公司”)已于2014年7月28日召开第二届董事会第三十六次会议审议通过了《关于回购注销已不符合激励条件激励对象已获授但尚未解锁的限制性股票的议案》。陈善军、江艳、蓝师平三人由于个人原因已离职,根据《限制性股票激励计划》(草案修订稿)的相关规定,以上三人已不符合激励条件,公司应将其已获授但尚未解锁的限制性股票共计26,973股进行回购注销。《关于回购注销已不符合激励条件激励对象已获授但尚未解锁的限制性股票的公告》详见2014年7月28日巨潮资讯网。

实施本次回购注销部分已不符合激励条件的原激励对象已获授但尚未解锁的限制性股票26,973股,且2014年6月30日已在中国证券登记结算有限责任公司深圳分公司完成注销限制性股票1,561,472股,公司现拟将注册资本从205,284,991元人民币减至203,696,546元人民币。

本次公司回购注销部分股权激励股份将涉及注册资本减少,根据《中华人民共和国公司法》等相关法律、法规的规定,公司特此通知债权人、债权人自本公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保。债权人未在规定期限内行使上述权利的,本次回购注销将按法定程序继续实施。本公司各债权人如要求本公司清偿债务或提供相应担保的,应根据《公司法》等法律、法规的有关规定向本公司提出书面要求,并随附有关证明文件。特此公告!

深圳市英唐智能控制股份有限公司
董事会
2014年7月28日